

Iktatószám: T-15-15/2012.

Jegyzőkönyv

Készült: A Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 2012. augusztus 9-én, a Biatorbágyi Általános Iskola Karinthy Frigyes utcai épületében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Rack Ferencné elnök
Bechler Gyula képviselő
Steer Ferenc képviselő
Wéber Ferencné képviselő

Meghívott: Kormos Gáspárné

Rack Ferencné: Köszönti a megjelenteket. Az elnök megállapítja, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat határozatképes, az ülést megnyitja és javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőjére Wéber Ferencné személyében.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat – egyhangú szavazás mellett (4 fő képviselő volt jelen a szavazáskor), határozathozatal mellőzésével Wéber Ferencné jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat – egyhangú szavazás (4 fő képviselő volt jelen a szavazáskor), határozathozatal mellőzésével – a meghívóban kiküldöttekől eltérően következő napirendek megtárgyalását fogadja el:

Napirend:

- 1. Német Nemzetiségi Hét programjainak előkészítése**
- 2. Egyebek**

1. Német Nemzetiségi Hét programjainak előkészítése

Előadó: elnök

Rack Ferencné elnök: Ismerteti a Német Nemzetiségi Hét programjaira tett javaslatát.

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy – egyhangú szavazás (4 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) mellett – a következő határozatot hozza:

**Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy
37/2012.(08.09.)NNÖ. sz.
határozata**

A Német Nemzetiségi Hét programjainak előkészítéséről

A Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadja a Német Nemzetiségi Hét programját, melynek lebonyolításához szükséges anyagi fedezetét a 2012. évi költségvetése terhére biztosítja.

2. Egyebek

- a.) **Rack Ferencné elnök:** Tájékoztatja a Német Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy önkormányzatuk 2012. évben feladatalapú támogatásként 810.000.- Ft-ot kapott.

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy – egyhangú szavazás (4 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) mellett – a következő határozatot hozza:

Német Nemzetiségi Önkormányzat Biatorbágy 38/2012.(08.09.)NNÖ. sz. határozata

Tájékoztató a feladatalapú támogatásra benyújtott pályázatról

A Német Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és elfogadja - a települési kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből Feladatalapú támogatásra kiírt pályázatán a 810.000.-Ft-os támogatás elnyeréséről szóló tájékoztatót.

- b.) A NNÖ bejárást tartott a Biatorbágy, Karinthy F. u. 4. sz. alatti iskolaépületben. Megtekintette a felújítási munkák készültségi fokát, és megállapította, hogy a tanévkezdésig hátralévő idő rövidege miatt haladéktalanul el kell végezni a szükséges javításokat, átépítéseket.
- c.) Rack Ferencné elnök ismertette, hogy a ZÖLDSULI akció keretében a Cetelem Banktól nyert pénzüsszegeből a Karinthy F. utcai iskolaépület fásítására 2012. augusztus 28-án kerül sor. Kérte a NNÖ képviselőit, hogy személyesen is vegyenek részt a munkálatokban.
- d.) A NNÖ a munkálatok idejére szerény vendéglátást eszközöl, valamint apró emléktárgyat adományoz a munkálatokban résztvevő szülőknek. Ezek anyagi fedezetét a NNÖ a 2012. évi költségvetése terhére biztosítja.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak a napirendi pontokkal kapcsolatban több kérdése, hozzászólása, javaslata nem volt.

Rack Ferencné elnökhelyettes megköszönte a meghívottaknak és a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak a munkát, az ülést bezárta.

k.m.f.

Rack Ferencné
elnök

Wéber Ferencné
elnökhelyettes
jegyzőkönyv-hitelesítő